

特朗普要乌克兰“忘掉”加入北约的事情

泽连斯基:我要问他三个问题

乌克兰总统泽连斯基26日表示,乌克兰和美国团队正在为28日举行的谈判做准备,他将在28日与美国总统特朗普会晤。泽连斯基表示经谈判,新版矿产协议包含乌克兰“未来安全保障”内容。当天,特朗普在白宫举行内阁会议时确认了美乌将签署矿产协议,但他坚称美国不会向乌克兰提供安全保障作为回报。

综合央视、新华社



当地时间2月26日,泽连斯基在记者会上发言 视觉中国供图

泽连斯基:希望美国不要停止对乌援助

乌克兰总统泽连斯基26日晚在视频讲话中说,乌克兰和美国团队正在为28日举行的谈判做准备,他当天将与美国总统特朗普会晤。

泽连斯基称,他期待访问美国,最主要的目的是希望亲自听到美国对乌援助不会停止。他说,美国的援助不停止至关重要,“实力在通往和平的道路上是必不可缺的”。

当天早些时候,泽连斯基在与媒体互动时说,乌克兰与美国将首先签署关于开发乌克兰矿产资源的框架协议,接下来还将签署联合投资基金协议,两国将共同持有该基金。泽连斯基强调,矿产协议虽是经济协议,但他强烈要求协议中至少包含一条“谅解”内容,即视该协议为“未来安全保障的一部分”。据称这一要求最终在协议的第10条中有所体现。不过,根据乌克兰媒体发布的协议文本,协议的第10条中提到,“美国支持乌克兰为获得安全保障以建立持久和平所做出的努力”。泽连斯基还强调,协议不包括美方此前要求乌方支付的5000亿美元、3500亿美元或1000亿美元的债务。

26日当天泽连斯基在基辅对媒体还表示,这份协议是大获成功还是悄然消失,全都取决于与特朗普的对话。他将在28日访美时直接向特朗普提三个问题:

美国是否还支持乌克兰?

乌克兰能否从美国购买武器?

乌克兰能否用被冻结的俄罗斯资产买武器?

特朗普:乌克兰“可以忘掉”加入北约的事情

当地时间26日,美国总统特朗普表示,“美国不会做出太多的安全保障”“我们将拿回我们的钱”。

25日,特朗普表示,美国目前没有向乌克兰提供任何新的军事援助。他强调“美国纳税人应该首先收回已投入的资金”,同时要求欧盟和北约国家为乌克兰的安全承担更多责任。

在被问及未来美国是否会恢复对乌军事支持时,特朗普重申:“欧洲将为此负责。”他还表示,乌克兰“可以忘掉”加入北约的事情。

此前特朗普一直要求乌克兰用矿产等自然资源“偿还”此前美国对乌方提供的援助。

韩国宪法法院裁定:代总统“不任命宪法法官”违宪

韩国宪法法院27日上午裁定,代总统崔相穆不任命宪法法院法官马恩赫构成违宪。即将恢复“九人制”的宪法法院如何推进尹锡悦总统弹劾案的后续审判备受关注。

宪法法院当天表示,总统(代总统)“不得选择性任命国会选出的宪法法院法官人选”,“不任命马恩赫法官侵犯国会权限”,“应承担相关宪法义务”。

崔相穆方面表示“尊重宪法法院裁决”。但宪法法院没有明示任命时限,崔相穆何时任命尚不明朗。

马恩赫一旦得到任命,是否

与目前8名法官一道参与尹锡悦弹劾案审判、有望于3月中旬作出判决的审判进程是否会因此出现变数,受到韩国各界关注。

韩国法律规定,弹劾总统需全员9名法官的宪法法院至少6名法官同意方可通过。曾代行总统职权、目前被停职的韩国国务总理韩德洙因拒绝任命缺员的3名宪法法官等原因遭国会弹劾。继任的崔相穆去年12月底任命2名法官,但仍以“朝野政党未达成协议”为由“暂缓”任命在野党推荐的马恩赫,国会方面以“侵犯国会的宪法法院构成权、法官选举权”为由提起违宪诉讼。据新华社

俄美双边会谈在土耳其举行

据路透社26日援引美国国务院发言人的话报道,俄罗斯和美国代表将于27日在土耳其伊斯坦布尔举行的会谈不涉及乌克兰问题和安全问题。

新华社记者27日在现场看到,俄罗斯代表团抵达美国驻伊斯坦布尔领事官邸,就俄美双边

关系等进行谈判。

俄罗斯外交部长拉夫罗夫26日说,此次会谈将讨论各自驻对方使馆的运作问题。美国媒体也援引美国国务院人士的话报道称,双方将在会谈中讨论使馆运作问题,涉及人员配置、签证等。综合新华社、央视

日本2024年出生人口再创新低

日本厚生劳动省27日公布的速报数据显示,2024年日本出生人口为72.0988万,创下自1899年有统计数据以来的最低纪录;同时,死亡人口大幅增加,达161.8684万,亦创历史新高,日本人口减少趋势远超官方预期。

数据显示,2024年日本出生人口较2023年减少3.7643万,同比下降约5%,已连续9年下滑。由于速报数据包含在日外国

人和海外日本人,预计6月公布的日本国内的日本人数数据中,2024年出生人口可能降至69万左右,首次跌破70万大关。

与此同时,2024年日本死亡人口比上年增加2.8181万,达161.8684万,创下历史最高纪录。以死亡人口减去出生人口得出的“人口自然减少”数量达89.7696万,亦为历年最高。

据新华社

游客跳进“许愿池”,罚款500欧元

意大利首都罗马的特雷维喷泉及“许愿池”每年吸引大量游客参观,但常有游客做出不文明行为。警方证实,一名外国游客本月跳进该喷泉周边的“许愿池”中,被处以500欧元(约合3804元人民币)罚款。

美国有线电视新闻网26日以罗马警方为消息源报道,警方23日晚发现3名游客试图进入“许愿池”,当即予以制止。就在警方“护送”3人离开这一区域时,其中一名30岁男游客突然挣脱警方,跳进池子中。

这名跳进“许愿池”的游客最终被罚款500欧元,还被终身禁止参观特雷维喷泉及“许愿池”。按照警方发言人的说法,该游客“肯定饮酒了”。上述3名游客均来自新西兰。

警方说,每年都有游客因在特雷维喷泉“许愿池”泡脚等不文明行为而被处以罚款。此外,由于人们向“许愿池”中抛硬币,一些游客还盯上了这些白花花的硬币,试图“顺走”这些钱,但往往被警方及时制止。据悉,罗马当局安排专人每天打捞硬币,然后捐给慈善机构。

特雷维喷泉及“许愿池”落成于1762年,是罗马的标志性建筑。据新华社

美乌矿产协议究竟包括什么

据媒体此前报道,按照协议,美乌将共同设立一项基金,乌方会将本国石油、天然气、矿产等资源未来收益的50%注入该基金。美国将最大程度地拥有该基金产生的经济利益,将部分收入用于对乌克兰的再投资。

协议不再包括乌克兰向美国所有的基金注资5000亿美元的内容,同时也不再要求乌方以两倍数额偿还未来任何美对乌援助。

路透社最新披露的协议草案副本中可以看到,协议框架中提到,乌克兰将向共管基金缴纳所有相关自然资源货币化收入的50%。而美国也将成为该基金的唯一受益者。

俄方表态 | 四地是俄“不可分割的一部分”

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫27日表示,四个新加入俄罗斯的地区是“俄领土不可分割的一部分”。同一天,俄罗斯总统普京说,并不是所有人都乐见俄美恢复接触,一些西方精英仍执意维持当今世界的不稳定状态,企图破坏业已开始的俄美对话。

普京当天出席俄罗斯联邦安全局会议时表示,俄方与美国新一届政府正在接触,双方致力于恢复双边关系,逐步推动解决世界格局演进过程中累积的大量问题。

佩斯科夫当天对媒体表示,四个地区加入俄罗斯已写入俄宪

法,“这是无可争辩和无需讨论的事实”。他认为,乌克兰危机问题复杂,不应期待以简单、快速的方式解决。他同时强调,俄方认为,只要俄美两国保持政治意愿,愿意倾听彼此意见,就可以找到俄乌危机的解决方案。

俄乌冲突升级后,俄罗斯总统普京于2022年10月批准顿涅茨克、卢甘斯克、扎波罗热和赫尔松四地分别作为联邦主体加入俄罗斯,并签署接纳上述四地入俄的相关法律文件。根据这些文件,四地公民被承认为俄公民,在提交申请并完成宣誓后可获得公民身份。据新华社

宣布将对欧盟征收25%关税,特朗普语出惊人:

他们成立就是“为了坑害美国”

近日在俄乌问题的解决过程中,美国撤开欧盟,与俄罗斯单独谈判,引发了欧洲方面巨大不满。在26日的内阁会议上,特朗普更加语出惊人:“欧盟的成立就是为了坑害美国,他们确实利用了我们,他们成功了,但是现在换我来做美国总统了。”特朗普表示,他并不敌视欧洲人,但要求欧洲加紧驱逐“非西方移民”。他还提到了自己欧洲后裔的出身,“我想我家族很久很久以前就来自那里”。

特朗普还宣布对欧盟关税税率将设定在25%,适用于汽车和其他各种商品,正式命令将在“不久之后”宣布。特朗普还称,欧盟“占美

国便宜”,以各种理由“拒绝接受美国汽车和农产品”,美国和欧盟之间有大约“3000亿美元”的贸易逆差。

根据欧盟的数据,2023年美国与欧盟的货物贸易逆差为1558亿欧元(约合1686亿美元),然而在服务贸易方面,美国实现了1040亿欧元(约合1126亿美元)顺差。整体而言,美国对欧盟的贸易逆差为518亿欧元(约合560亿美元)。

美国商务部长卢特尼克在会上说,针对各国的总体关税行动将于4月2日实施。美国国务卿鲁比奥补充说道,美国不会拆散北约联盟,但欧洲必须承担起更大的防卫责任。“毕竟这是他们自己的大陆,他

们自己的事务,不是吗?”

当被问及是否会因边境管控的进展而继续暂缓针对墨西哥、加拿大加征关税时,特朗普说,他不会阻止关税生效,美国将对墨西哥、加拿大征收25%关税。

特朗普2月1日签署行政令,对进口自墨西哥、加拿大的产品加征25%的关税,其中对加拿大能源产品加税幅度为10%。3日,特朗普宣布对两国加征关税措施暂缓30天实施。根据这一决定,相关加征关税措施将于3月4日生效。特朗普24日称,对墨西哥和加拿大加征关税的计划将“如期推进”。

综合新华社、央视、红星新闻

天天出彩

体彩排列3(25048期)		
中奖号码:570	投注方式	本地中奖注数
直选	1677注	每注奖金1040元
组选3	0注	346元
组选6	5029注	173元
体彩排列5(25048期)		
中奖号码:57043	投注方式	本地中奖注数
一等奖	47注	每注奖金100000元
体彩7位数(25028期)		
中奖号码:4360059	投注方式	本地中奖注数
一等奖	0注	每注奖金0元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779。

遗失

遗失南京微网信息咨询服务有限公

司公章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失南京银诚数字科技有限公司公

章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

遗失南京衡信丰贸易有限公司公

章一枚,声明作废,寻回后不再使用。